
 
Questionnaire de satisfaction à froid du demandeur 

Entreprise Garden Service. Première garde 

Nom du répondant Maxime Bouteille 

Fonction Directeur 

Projet Formation à la coopération 

Nombre de jours de formation 2 jours x 6 stagiaires 

Formateur Victoire Dégez 

Année 2021 

Merci d’évaluer avec du recul et à froid la formation dispensée par Victoire Dégez Conseil il y a quelques mois : 

4 : très bien  3 : bien 2 : assez bien  1 : médiocre 

 

Appréciation générale 

Satisfaction globale liée à la prestation 3 Qu’avez-vous particulièrement apprécié  
dans cette formation ? 

 
Gain d'efficacité des équipes 2 

Gain de qualité de vie au travail 3 

Meilleur performance collective 3 

Compréhension des problématiques 3 

Réduction des conflits 3 

Meilleure esprit de coopération 4 

 
• Quelles thématiques de formation souhaiteriez-vous dans les mois qui viennent ? 

 
Comment développer l’autonomie de l’équipe d’encadrement ? 
 

• Dans une démarche qualité, quelles améliorations suggérez-vous ? 
 


